



SE SALVAN DE MILAGRO. Longview, Washington, marzo 31. Ronald Brusco, de 29 años, y su esposa Terri, de 25 años, sobrevivientes del choque de aviones del domingo pasado en las Islas Canarias, reunidos anoche con su hijita Rachelle, de 6, en su casa.

Gobierno de Zaire Admite Avance de los Mercenarios

KINSHASA, marzo 31. (AP). Las autoridades de Zaire admitieron hoy por primera vez haber perdido el estratégico poblado de Mutshatsha y nombraron al General Boyenge Singa, Comandante del Ejército en la Provincia de Shaba, invadida por fuerzas rebeldes procedentes de Angola.

Mutshatsha, situada a 90 kilómetros al oeste del Centro cuprífero de Kolwezi, fue capturada el sábado por tropas rebeldes con apoyo comunista, que entraron en el país el 8 de marzo. Pero las autoridades de Kinshasa negaron la caída del pueblo hasta esta mañana.

El Coronel Eluki Mongo Aundu, ex-Comandante de Operaciones del Sector Cuprífero de Kolwezi, dijo en conferencia de prensa que el frente rebelde está a 80 kilómetros al oeste de Kolwezi, es decir a unos 15 kilómetros de Mutshatsha en la

inoperante vía férrea de Benguela.

El Coronel Eluki dijo que fue llamado a Kinshasa para retomar su antiguo puesto de jefe del Estado Mayor. Preguntado cuáles serían sus responsabilidades, respondió: "Pienso que esa pregunta no cabe en el marco de esta conferencia de prensa".

"Kolwezi se halla en calma total y no hay indicio de pánico entre la población", afirmó Eluki.

Dijo que los rebeldes sumaban unos 5.000 hombres, armados con morteros, lanzacohetes, proyectiles de tierra a tierra y otras armas de fabricación soviética. Dijo que los rebeldes trajeron refuerzos de Angola en aviones de transporte que aterrizaron en las pistas de Kisenge y Kabanga, localidades en manos de los insurgentes.

"Dichas pistas han sido inutilizadas", dijo.

—Favor pase a la Pág. 32.

Futuros Planes Políticos Revela Pdte. de Argentina

BUENOS AIRES, marzo 31 (AP) El Presidente Jorge R. Videla anunció esta noche el comienzo de un "período de creación" al que seguirá una "propuesta de unión nacional" para culminar, en un plazo no determinado, con la restitución del sistema democrático.

Al hacer un balance del primer año de su gestión de Gobierno, el General Videla desalentó las especulaciones de sectores políticos sobre una eventual convocatoria electoral próxima, y se mostró satisfecho con los resultados obtenidos.

Videla fue designado Presidente el 29 de marzo de 1976 cinco días después de que junto con los Comandantes de la Marina,

Almirante Emilio E. Massera, y de la Aeronáutica, Brigadier Orlando Agosti, derrocaron in-cruentamente a la Presidenta Isabel Perón, actualmente detenida y encausada por la acusación de malversación de fondos públicos.

El mandatario, exponente de la línea "moderada" que prevalece en las fuerzas armadas sobre sectores "duros" contrarios al diálogo con los olicitos, ratificó la necesidad del diálogo con todos los sectores nacionales, para llegar a la "convergencia cívico-militar".

El discurso del Presidente fue un balance del primer año de su Gobierno, especialmente en lo relacionado con la lucha contra la subversión y la situación

económica y política del país.

Fue categórico al decir que la propuesta de unión nacional que se formulara al país, en un plazo no precisado, "no supone la existencia de un calendario electoral".

Videla resumió el Estado en que se encontraba el país al 24 de marzo de 1976 y preguntó "si hemos olvidado ya cómo era el rostro de la Argentina hace apenas un año?".

Recordó que el Gobierno "se

—Favor pase a la Pág. 32.

Decretarán Receso Temporal del Congreso en Brasil

RIO DE JANEIRO, marzo 31 (AP) — El Presidente Ernesto Geisel convocó al Consejo Nacional de Seguridad a una reunión para mañana, en medio de persistentes versiones de que podría decretar el receso temporal forzoso del Congreso, en respuesta al rechazo legislativo de un proyecto oficial de reforma judicial.

No hubo aún anuncio oficial sobre cuál será la reacción del Gobierno, pero Geisel, dijo aquí en un discurso ante 270 oficial es de las fuerzas armadas, que la reforma "se hará", sin dar detalles.

Geisel habló en una ceremonia en la villa militar de esta ciudad con motivo del decimotercer aniversario de la instauración del

régimen militar, tras el derrocamiento del Presidente Joao Goulart, recientemente fallecido.

El Congreso rechazó ayer la reforma, debido a que el movimiento democrático brasileño, único Partido autorizado de oposición, votó en contra. El MDB es minoría, pero su oposición liquidó la reforma porque el Partido oficialista Alianza Renovadora Nacional, ARENA, no tiene los dos tercios de los votos que se requerían para aprobarla.

Geisel abordó brevemente el asunto en su discurso: "Es sin duda un hecho lamentable. Perjudica no al Gobierno, sino al pueblo, a la nación. Yo les aseguro que

—Favor pase a la Pág. 32.

Idi Amin Lanza Fuerte Amenaza Contra Tanzania

NAIROBI, marzo 31 (AP). El Presidente Idi Amiradvirtió hoy a la vecina Tanzania que Uganda se verá obligada a "enseñarle una lección que jamás olvidará" si continúa sus "provocaciones", dijo la radioemisora oficial ugandesa.

En una transmisión captada aquí, Radio Uganda dijo que ese país está llegando al punto "en que no puede soportar más las repetidas provocaciones de Tanzania".

La emisora dijo que tocaría a los ugandeses dar una lección al Gobierno del Presidente Julius Nyerere y su ejército "para recordarles que erraron al proteger a los enemigos de Uganda".

Fue una obvia referencia al hecho de que el ex-Presidente ugandés Milton Obote se halla en Tanzania. Obote vive en Dar Es Salam desde que Amin lo derrocó hace seis años.

La emisora dijo que Amin negó el rumor, procedente de Tanzania en el sentido de que Uganda envió armas a su vecina Zaire, para combatir a los rebeldes katan-gueses que combaten en las tropas gubernamentales en la Provincia sudoccidental de Shaba.

Amin dijo que al Gobierno de Tanzania le interesaría saber que el ejército de tierra y del aire de Uganda es más fuerte que nunca.

Pdte. Sadat Llega a Alemania Occidental

BONN, marzo 31 (A'') — El Presidente egipcio Anv r Sadat, llegó hoy para sostener los días de conversaciones con funcionarios de Alemania Occidental, antes de viajar a Francia y después a los Estados Unidos. Su propósito es el de obtener ayuda occidental para reanudar las conversaciones de paz árabe-israelíes este año.

Lo acompaña su esposa, Jihan, en su segunda visita oficial a Bonn.

Su avión aterrizó unas tres horas después que el Secretario norteamericano de Estado norteamericano Cyrus Vance llegó para una breve escala en camino a Londres procedente de Moscú.

—Favor pase a la Pág. 32.

China Comunista Compra Frijol de Soya a E.U.

WASHINGTON, marzo 31. (AP). La República Popular China adquirió 200.000 toneladas métricas de frijol de soya, que podrían proceder de las disminuidas reservas norteamericanas, anunció hoy el Departamento de Agricultura.

Las autoridades no identificaron a la firma o firmas que vendieron el producto a China, ni tampoco dieron a conocer cálculos del precio de venta.

El Departamento informó que la venta, que fue informada al departamento, fue descripta como de "origen opcional" y que por lo tanto "podría ser suministrada completamente o en parte por la gran cosecha brasileña".

Una tonelada métrica comprende 2205 libras y equivale a unos 40 bushels de frijol de soya. Por lo tanto, la venta de 200.000 toneladas sería de 8 millones de bushels de frijol de soya.



APROVECHA EL BUEN TIEMPO. Mont St. Sauveur, Quebec, Canadá, marzo 31. Joven esquiadora se quita la camisa, aprovechando el buen tiempo primaveral.

Ministro de Nicaragua se Queja de una Campaña en Costa Rica

SAN JOSE, COSTA RICA, marzo 31. (AP). El Ministro de Defensa de Nicaragua, Coronel Heberto Sánchez acusó a algunos periódicos y estaciones de radio de Costa Rica de realizar una feroz campaña contra Nicaragua.

Sánchez dijo, en una conferencia de prensa en Puntarenas a donde llegó para entrevistarse con el Ministro costarricense de Seguridad Pública Mario Charpentier, que tradicionalmente Costa Rica y Nicaragua han sido países amigos y hermanos y nunca han existido problemas entre ellos, agregó que "nunca han estado mejor las relaciones entre los dos Gobiernos".

Sostuvo que el Presidente

Oduber es un buen amigo del Presidente Somoza y que los miembros del Gabinete presidencial nicaragüense son amigos de los costarricenses, de modo que no puede hablarse de ningún enfrentamiento entre los dos países.

Sánchez manifestó que, "inexplicablemente", un sector minoritario de la prensa y la radio de Costa Rica "se ha lanzado contra Nicaragua, sin tomar en cuenta que cuando ofenden al Presidente de la República están ofendiendo al pueblo nicaragüense".

Dijo también que el General Amastasio Somoza es el Presi-

—Favor pase a la Pág. 30.